
Tessitura
di Tiziana Giovaruscio

Bracciali
Pompei & Ercolano

http://www.hobbyperline.com


Materiale occorrente:

• 10 gr Perline Toho Takumi 11/0 Antique Bronze 
(223) Codice: TH91296

• 10 gr Perline Minos par Puca- Crystal Orange 
Rainbow - 3x2,5mm
Codice: GB21762

• Demi Round Toho 11/0 Antique Bronze (223) 
Codice: TH92420

• Bracciale Ottone Grezzo Piatto con Bordo 9mm 
Codice: RB15200 

Ulteriori attrezzi necessari:

• Colla Speciale G-S Hypo Cement
9ml Codice: TS12556

>> Idea Bijoux <<

https://www.hobbyperline.com/idee-bijoux/bracciali/bracciali-ercolano-e-pompei
http://www.hobbyperline.com
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Fig. 1

Infilare 4 perline Minos e chiudere a formare un 
rombo uscendo con il filo dalla prima perlina;  ora 
inserite 4 roc 11/0 tra una  Minos e l’altra come 
mostrato in figura.
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fig. 4

fig. 5

fig. 6

Fig. 6 - 15

Uscite con il filo come mostrato in figura, infilate 
altre 3 Minos, chiudete a formare un secondo rombo 
e completate inserendo 2  roc 11/0 come nei 
passaggi già descritti in precedenza. 

Proseguite allo stesso modo fino a formare una 
“fascetta” nella quale risultino in totale 44 Minos nella 
parte centrale (Fig.15)
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fig. 11
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fig. 15 fig. 16
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Fig. 16 - 21

Uscite con il filo dall’ultima Minos ed iniziate ad 
impostare la chiusura del lavoro inserendo 
le 2 Minos come nelle figg. 16 e 17 dopodiché 
posizionatevi  sulla base del bracciale, tirate il filo e 
chiudete la fascetta.  Per fissarla meglio alla base 
del bracciale potete mettere alcuni punti di colla 
come la G-S Hypo Cement dotata dell’applicatore 
di precisione.
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fig. 21 fig. 22
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Fig. 21 - 22

Ora uscite con il filo da una delle roc 11/0 ed 
iniziate ad inserire 4 perline Demi Round 11/0 tra una 
roc 11/0 e l’altra; completate prima un lato e poi 
l’altro, infine ricongiungete e tagliate i fili.

Il bracciale è terminato!
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Fig. 1

Infilare 4 perline Minos e chiudere a formare un 
rombo uscendo con il filo dalla prima perlina;  ora 
inserite 4 roc 11/0 tra una  Minos e l’altra come 
mostrato in figura.
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fig. 4

fig. 6
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Fig. 7 - 11
 
Terminata la seconda fila orizzontale di perline 
ricominciate di nuovo ripetendo i passaggi già visti 
fino ad avere in totale 4 linee di perline parallele.
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Fig. 12 - 16
 
Ora posizionate la fascetta ottenuta sulla base del 
bracciale, ci sarà uno spazio tra le due estremità 
che andrà completato per chiudere il lavoro.

Nello schema vengono inserite per ognuna delle 
4 file orizzontali una Bugle ed una Hex, ma oltre 
alla Bugle potrebbe essere necessario cambiare 
il numero delle Hex a seconda di quanto avete 
stretto il lavoro nella creazione della fascetta, ve ne 
renderete conto comunque proprio posizionandola 
sulla base.

Procedete quindi come mostrato nelle immagini.
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fig. 15

fig. 14

fig. 16
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fig. 17

Fig. 17
 
Una volta completata la parte mancante se lo ritenete necessario potete ripassare con il filo nelle 4 linee di perline tutto 
attorno al bracciale per stringere bene  la fascetta e farla aderire meglio alla base. Ricongiungete e tagliate i fili.

E’ consigliato infine mettere qualche punto di colla tra la fascetta e la base come la G-S Hypo Cement dotata 
dell’applicatore di precisione.

Il bracciale è terminato! 
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